

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2024:

O Prefeito Municipal de Tapejara/RS Sr. Evanir Wolff, no uso de suas atribuições legais comunica aos interessados a 1ª Retificação do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2024**, cujo objeto, é **REGISTRO DE PREÇOS – AQUISIÇÃO DE PERIFÉRICOS DE INFORMÁTICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS**, sendo:

- 1) Fica alterada a Descrição do item de nº 57, **onde se lê:**

Nobreak 3200VA NOBREAK UPS SENOIDAL 3200VA 2X18AH BIVOLT/USB/ENG 4450.

Leia-se:

Nobreak 3200VA Requisitos gerais mínimos exigidos: 1 - Capacidade de potência de saída 2700 watts / 3200 va; 2 - Potência máxima configurável 2700 watts / 3000 va; 3 - Tensão nominal de saída 120v; 4 - Topology interativo com a linha; 5 - Conexões de saída; 6 - (6) NBR 14136; 7 - Frequência de entrada 50/60 hz +/- 3 hz (auto sensing); 8 - Tipo de conexão de entrada; nema l5-30p; 9 - Comprimento do cabo: mínimo de 1,80 metros; 10 - Tipo de bateria bateria selada chumbo-acido livre de manutenção: a prova de vazamento; 11 - Proteção contra surtos e filtragem- ambiente de operação 0 - 40 °c; 12 - Umidade relativa de operação 0 - 95%; 13 - Elevação de operação 0-3000 metros; 14 - Alarme audiovisual; 15 - Proteções para a carga; 16 - Garantia: mínima de 12 meses; 17 - Suporte e atualização NO SITE DO FABRICANTE

- 2) Fica alterado o **prazo de entrega, onde se lê:**

Emitida a ordem, o fornecedor terá até 10 (dez) dias para realizar a entrega, que deverá ser realizada no Almoxarifado Central da Prefeitura, cito a Rua Osvaldo Cruz, nº 323, Bairro São Paulo, Tapejara, RS, conforme previsto no contrato, em horário de expediente, das 08h00min às 11h30min e das 13h30min as 17h00min.



PREFEITURA DE
TAPEJARA

Leia-se:

Emitida a ordem, o fornecedor terá até **20 (vinte) dias** para realizar a entrega, que deverá ser realizada no Almoarifado Central da Prefeitura, cito a Rua Osvaldo Cruz, nº 323, Bairro São Paulo, Tapejara, RS, conforme previsto no contrato, em horário de expediente, das 08h00min às 11h30min e das 13h30min as 17h00min.

3) Fica alterada a data de abertura das propostas para o dia **02/09/2024**, às **08 horas e 30 minutos**.

4) As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Tapejara, 13 de agosto de 2024.

EVANIR WOLFF
Prefeito Municipal de Tapejara



Estado do Rio Grande do Sul
MUNICÍPIO DE TAPEJARA

Rua do Comércio, 1468 - Centro - CEP: 99.950-000
CNPJ: 87.615.449/0001-42 - Tel.: (54) 3344.4700